

UZAVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY - od 1. do 21. března 2021

Vláda na svém jednání 26. února 2021 rozhodla vzhledem k vážné aktuální epidemické situaci o dalších změnách v provozu škol a školských zařízení od 27. února 2021.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy informuje, že vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci vláda ČR dne 26. února 2021 přijala krizové opatření č. 200, kterým se nad rámec dosavadních opatření:

ZAKAZUJE OSOBNÍ PŘÍTOMNOST:

- **děti v mateřské škole - od 1. do 21. března 2021**

DISTANČNÍ výuka pro děti, které plní povinné předškolní vzdělávání je zajištěna na interních stránkách jednotlivých tříd.

INFORMACE O OŠETŘOVNÉM:

<https://www.cssz.cz/web/cz/aktualni-informace-k-oseetrovne>.

Podle nových pravidel škola již nevyplňuje žádné potvrzení.

Dětem ve věku od 2 do 10 let, jejichž zákonní zástupci jsou pracovníky vybraných profesí nezbytných pro chod státu, může být poskytována péče v určených školách a školských zařízeních, viz krizové opatření č. 212 ze dne 26. února 2021.

Dítě může být do zařízení umístěno na základě přihlášky. Základem je vyplnění přihlášky, její potvrzení zaměstnavatelem kvůli ověření příslušnosti do krizových profesí, a její doručení určené škole buď prostřednictvím zaměstnavatele nebo osobně zákonným zástupcem dítěte (v obou případech lze poslat i scan přihlášky elektronickou poštou). Určená škola následně kontaktuje rodiče a společně dohodnou podrobnosti nástupu dítěte. Z technických důvodů bude péče poskytována zpravidla až den následující po obdržení přihlášky. Vzhledem ke snížení věkové hranice dětí ze 3 na 2 roky **doporučujeme, aby zákonní zástupci přednostně pro děti předškolního věku využívali poskytnutí nezbytné péče v určených školách, které vykonávají činnost mateřské školy (samostatná MŠ nebo spojený subjekt ZŠ a MŠ).**

Tuto péči zajišťuje ZŠ a MŠ Na Kopcích.

V případě zájmu o přihlášení dítěte zašlete vyplněnou a potvrzenou přihlášku zaměstnavatelem na email řediteli školy: **Mgr. Vítězslav Bártl** bartl@zskopce.cz

Přihláška ke stažení na stránkách školy zskopce.cz

MŠ Třebíč Benešova NEZAJIŠTUJE péči o děti rodičů IZS z důvodu nařízené karantény zaměstnancům MŠ.